

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 1/207 - 83 /2014.

Az ülés száma: 1/51 - 14 /2014.

Az ülés időpontja: 2014. szeptember 9.

Hiv. szám: 5/14054-20/2014.

(Intézményfelügyeleti és Humán Fő.)



ELŐTERJESZTÉS

köznevelési célú pályázat elbírálásáról

Tisztelt Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság!

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága a 175/2014. (IV. 22.) sz. határozatában úgy döntött, hogy közoktatási célra pályázatot hirdetett olyan sajátos nevelési igényű, 3-20 éves gyermekek és fiatalok támogatására, akik különleges gondozást (nevelés-oktatást, fejlesztést) igényelnek, és ellátásukat a XV. kerületi önkormányzat fenntartásában és/vagy működtetésében lévő intézmények nem tudják biztosítani. A támogatás a szakértői és rehabilitációs bizottság véleményében javasolt különleges gondozás keretében történő ellátás biztosításához, eléréséhez szükséges feltételek megteremtését szolgálja.

Pályázatát minden olyan személy (kiskorú esetében a szülő vagy törvényes gondviselő) benyújthatta, aki a kérelem benyújtásakor állandó lakó- ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat közigazgatási területén, valamint a pályázat benyújtásakor a családban az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át, egyedül élőnél a 400 %-át. Pályázatonként legfeljebb 300.000, azaz háromszázezer forint vissza nem térítendő adóköteles jövedelemnek minősülő támogatás nyerhető el.

A 2014. évi köznevelési támogatási keret 4.000 eFt, amelyből a 2014/2015. nevelési-oktatási év I. félévére legfeljebb a támogatási keret 50%-áról, azaz 2.000 eFt-ról, a II. félévre a fennmaradó rész odaítéléséről dönthet a Bizottság. A pályázat két alkalommal kerül meghirdetésre, és a beérkezett pályázatokat a szeptemberi és a decemberi ülésén bírálja el a Bizottság.

A 2014/2015. nevelési-oktatási év első félévére a pályázatok beérkezési határideje 2014. június 30. volt.

A megadott határidőre az alábbi 17 darab pályázat érkezett, melyek a pályázati kiírás feltételeinek megfeleltek:

1. **Bakos Bence** tizenhat éves gyermek a Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján halmozott (mozgás, beszéd, értelem) sérülése miatt sajátos nevelési igényű. Több agyműtétet követően két beültetett VP shunttel él, önálló életvitelre képtelen, teljes ellátásra és felügyeletre szorul. Állapotát a szakértői bizottság több ízben vizsgálta, és javaslatuknak megfelelően Bence a 2005/2006-os tanévtől a III. kerületi Csillaghegyen Csillagház Általános Iskola (1038 Budapest, Ráby Mátyás u. 16.) tanulója. A gyermek állapota miatt sem a tömegközlekedést, sem az iskola által biztosított szállítást nem tudja igénybe venni az Újpalotán élő család. Ezért Bakos családnak saját gépkocsival, önerőből kell megoldaniuk Bence iskolába és hazaszállítását. A Csillagház Általános Iskola vezetőjének nyilatkozata szerint Bence, az egészségi állapota miatt a szállításnál személyes felügyeletet igényel, így az iskolabuszszal történő szállítása nem biztonságos. Mindezek miatt kéri az édesanya a támogatást a gyermek mindennapi iskolába, ill. hazaszállításához. Ennek üzemanyag-költsége a család szerint meghaladja az 50 eFt-ot havonta. Az édesanya 200 eFt összegű támogatásra pályázik.

2. **Bartha Csongor József** tizenhárom éves súlyos fokban látássérült (vak), sajátos nevelési igényű tanuló. Tanulmányaira kijelölt intézmény a Vakok Óvodája, Általános Iskolája, Speciális Szakiskolája, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézménye, Diákotthona és Gyermekotthona (1146 Budapest, Ajtósi Dürer sor 39.) A koraszülöttségből adódóan fejlesztésére komplex, fejlődést segítő terápiát kellett felépíteni, melynek elsajátítása egy életen át tartó folyamat. A szakértői vélemény szerint a gyermek a kognitív funkciók terén fennálló hiányosságokon kívül több területen részfunkció gyengeségekkel küzd. Fejlesztéséhez, az életminőségének javításához a család 250 eFt támogatásra pályázik. A támogatást tandem kerékpár vásárlására szeretnék fordítani. A kerékpározás segíti a gyermek egyensúly koordinációját, fejleszti az agyi funkciókat, erősíti a fizikumot, a légzés funkciót. A vak kisfiú részére a tandem kerékpározás új kaput nyitna a világ megismerésére.

3. **Boros Panna Melinda** nyolcéves halmozott (látás, értelmi, beszéd, mozgásszervi) fogyatékosága miatt sajátos nevelési igényű gyermek. A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat, Mozgásjavító, Gyógypedagógiai Tanácsadó, Korai Fejlesztő, Oktató és Gondozó Tagintézmény szakértői véleménye szerint a tanulásra kijelölt intézménye a Száraznád Iskola gyógypedagógiai fejlesztő iskolai csoportja. A család három gyermeket nevel, és Panna fejlesztését iskolán kívül is szeretnék biztosítani a korábban már alkalmazott és bevált Dévény módszer segítségével. A szülő 300 eFt támogatásra pályázik gyermeke mozgáskészségének további fejlesztésére.

4. **Csutak-Hoffman Kinga** tizenöt éves gyermek mozgássérülése miatt sajátos nevelési igényű tanuló. A Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint a gyermek mozgássérülése miatt a járműveken történő közlekedés nehezített. Továbbá a szakértői vélemény megállapította az iskolai készségek diszgráfia, diszkalkulia, diszlexia kevert zavarát. Kinga a matematikai képességek, az írás és az olvasás területén is súlyos részképeség-zavarral küzd. Tankötelezettségét a Mozgásjavító Általános Iskola, Szakközépiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Diákotthonban (1145 Budapest, Mexikói út 60.) bejáró tanulóként teljesíti. A szülő 200 eFt támogatásra pályázik gyermeke mozgás- és tanulási készségeinek további fejlesztésére.

5. **Dobó Zoltán** tizenhét éves fiatal mozgássérülése miatt sajátos nevelési igényű tanuló. A Mozgásjavító Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint állapotából adódóan tilos túlterhelni, kerekesszékekben közlekedik, csak rövidtávon önállóan járóképes. Zoltán a zuglói Mozgásjavító Általános Iskola, Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Diákotthon (1145 Budapest, Mexikói út 60.) tanulója. Az édesanya két gyermekét egyedül neveli, és Zoltán iskolába szállításának támogatásához kér 60.928 Ft támogatást.

6. **Fekete Máté Attila** hatéves gyermek. A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat Székhelyintézmény szakértői véleménye szerint Máté egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos magatartásszabályozási-és figyelemzavarral) küzd. A gyermek sajátos nevelési igényű, különleges bánásmódot, kiemelt figyelmet igényel. A bizottság véleménye szerint a gyermek integráltan nevelhető, kijelölt óvodája a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Mozdonyvezető Óvoda. Az édesanya a gyermek viselkedés- és mozgás fejlesztésére a korábban már bevált lovas terápiát szeretné biztosítani, ennek költségére pályázik 120 eFt-ra.

7. **Fischborn Bence** hétéves gyermek a 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye szerint autizmus spektrum zavar miatt sajátos nevelési igényű. Bence jelenleg a Budapest Főváros XV. kerületi Palotai Vadvirág Óvodába jár, a szakértői vélemény szerint integráltan nevelhető. Édesanyja a gyermekét egyedül neveli és Bence logopédiai és mozgásfejlesztésére terápiás fejlesztő eszközök beszerzésére és foglalkozások költségére 300 eFt-ra pályázik.

8. **Kovács Andrea** tizenöt éves sajátos nevelési igényű gyermek. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye szerint integráltan nevelhető, a kijelölt iskolája a Rákospalotai Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. Édesanyja a három gyermekét egyedül neveli, és Andrea mozgás- és tanulási készségeinek további fejlesztésére, valamint fejlesztő eszközök beszerzésére 300eFt-ra pályázik.

9. **Krüzselly Máttyás Szilárd** tizenöt éves, autista fiatal jelenleg az Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (1041 Budapest, Venetiáner utca 26.) közép súlyos értelmi fogyatékosok csoportjának tanulója. A négytagú Krüzselly család két kiskorú gyermeket nevel. Máttyás állapotának, egyensúlyérzékének, mozgáskoordinációjának, viselkedésének fejlesztésére nagyon jó hatással van a korábban elkezdett lovas terápia. Ennek költségének fedezésére az édesanya 96 ezer Ft támogatási összegre nyújtotta be pályázatát.

10. **Mile Martin Máté** tízéves gyermek autizmusa miatt sajátos nevelési igényű. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ a gyermek állapotát és az édesanya kérését figyelembe véve a gyermek különleges gondozására a Laborc Utcai Általános Iskolát (1035 Budapest, Vihar u. 31.) jelölte ki. Az édesanya egyedül neveli Martint, és jelenleg nincs munkája. Tekintettel arra, hogy a Laborc Általános Iskola alapítványi fenntartású, ezért a többlétszolgáltatások díjáért havonta 40 eFt-ot kell fizetnie a szülőnek. A többlet fejlesztések kifizetése nagyon nagy terhet jelent az édesanyának, és ehhez kéri a 240 eFt-os támogatást.

11. **Molnár-Kozák Dáriusz** kilenc éves autizmus spektrumzavarral küzdő sajátos nevelési igényű gyermek. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye alapján sajátos nevelési igényű. Vizsgálatát és a speciális fejlesztését 2011-ben kezdték meg a SOTE I. Gyermekgyógyászati Klinikájának Gyermekpszichiátriai Ambulanciáján. A gyermek azóta sokat fejlődött, de továbbra is szükséges lenne az autizmusban érintett szociális és kommunikációs készségek célzott fejlesztése. A gyermek sajátos nevelési igényű, és 2014. szeptembertől a MOA Magániskola (1037 Budapest, Viharhegyi út 19/C) tanulója. A szerény jövedelmű család gyermeke szociális-és kommunikációs készségeinek célzott fejlesztését, gyógypedagógus segítségével szeretné segíteni. Ehhez, a tanuló részére biztosított többlétszolgáltatás fizetéséhez kér a család 208 eFt támogatást.

12. **Nánássy Áron** sajátos nevelési igényű tizenhét éves fiatal. A 3. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság javaslata szerint enyhén értelmi fogyatékos, pervazív fejlődési zavarral küzd. 2002 óta a Meixner Alapítvány Ambulancia és Módszertani Központ is fejleszti heti egy alkalommal. Áron jelenleg a Mándy Iván Szakképző Iskola és Speciális Szakiskola (1089 Budapest, Elnök u. 3.) tanulója. Az édesanya három gyermekét egyedül neveli szerény körülmények között, és Áron fejlesztésére, további mozgásterápiára és fejlesztő eszközök beszerzésére 200 eFt-ra pályázik.

13. **Nyeste Szabolcs Gergő** tizenegy éves gyermek autizmus spektrum zavar miatt sajátos nevelési igényű. Rendszeres, intenzív logopédiai terápiára és mozgásfejlesztésre szorul. A Beszédivizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság javaslatára az Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (1041 Budapest, Venetiáner u. 26.) tanulója. Szabolcs a négytagú család nagyobbik gyermeke, akit másfél éve terápiás lovaglásra és speciális drámafoglalkozásokra is hordanak szülei. Mindezek jótékony hatását a gyermek figyelemzavarára, mozgására, lelki állapotára évek óta tapasztalják. A család az autista gyermek speciális drámapedagógiai fejlesztésére és lovas terápiára összesen 195 eFt támogatásra pályázik.

14. **Pásztor Nóra** nyolcéves sajátos nevelési igényű gyermek. A 3. sz. Tanulási képességet vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye szerint a kerületi intézményekben az együttnevelését nem javasolják, kijelölt intézménye a Rákospalotai

Meixner Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (1155 Budapest, Tóth István u. 100.). A gyermek szív- és vesefejlődés rendellenessége miatt több műtéten esett át. Betegségei miatt elmaradt a mozgás- és beszédfejlődésben, és a szakértői vizsgálat szerint a gyermek egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási zavarral) küzd. Az édesanya a gyermek ellátása mellett nem tud munkát vállalni. A szülő a gyermek további fejlesztésének megsegítésére fejlesztő játékok, eszközök beszerzésére 15 eFt-ra pályázik.

15. **Szikszai Szintia** nyolc éves, a Mozgásvizsgáló Országos Szakértői és Rehabilitációs Bizottság és Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ szakértői véleménye alapján halmozott (mozgás, értelem, beszéd) fogyatékosága miatt sajátos nevelési igényű gyermek. Integráltan nem nevelhető, kijelölt intézménye gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézmény, a Csillagház Általános Iskola (1038 Budapest, Ráby Mátyás u. 16.). Az édesanya két gyermekét egyedül neveli, és Szintia mozgásfejlesztésének támogatására, gyógytornára és ergoterápiára 300 eFt-ra pályázik.

16. **Szilágyi Mátyás Imre** ötéves asphyxiát átélte kisfiú, (éber kómának megfelelő állapot). A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat, Mozgásvizsgáló, Gyógypedagógiai Tanácsadó, Korai Fejlesztő, Oktató és Gondozó Tagintézményének véleménye alapján sajátos nevelési igényű gyermek. A komplex korai fejlesztésre (mozgás, beszéd és kommunikáció, értelem) kijelölt intézmény a Budapesti Korai Fejlesztő Központ (1144 Budapest, Csantavér köz 9-11). Az édesanya a pályázathoz csatolta a Magyarországi Református Egyház Bethesda Gyermekkorház neurológiai szakambulanciájának jelentését is. Matyinak komplex, minden fejlődési területet megcélzó egyéni gyógypedagógiai fejlesztésre és aktív mozgásterápiára van szüksége. A család két kisgyermeket nevel, szerény körülmények között, és szeretnék a gyermek rehabilitációját segíteni további Dévény tornával, ergoterápiával és gyógypedagógiai foglalkozás biztosításával. A gyermek rehabilitációnak segítésére, mozgás- és gyógypedagógiai fejlesztésére 300 eFt-ra pályáznak.

17. **Tóth Brigitta Zsanett** tizenhét éves, a 4. sz. Fővárosi Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői és Rehabilitációs Bizottság szakértői véleménye alapján sajátos nevelési igényű fiatal, középsúlyos értelmi fogyatékos, az expresszív beszéd hiányával, bizonytalan nagymozgással, fejletlen finommotorikával, kontaktuskész, jól irányítható magatartással. Nevelésére, oktatására kijelölt intézmény a Csalogány Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Speciális Szakiskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Diákotthon és Gyermekotthon (1034 Budapest, San Marco u. 48-50.) középsúlyos értelmi fogyatékosok oktatását ellátó osztálya. Brigitta mozgás és logopédiai fejlesztéséhez, valamint a gyermek szállításához a család 200 eFt-ra pályázik.

Kérem a tisztelt Bizottságot, döntsön a támogatási kérelmekről.

Budapest, 2014. augusztus „...”.



László Tamás
polgármester

Melléklet:

1. Összesítő táblázat



Határozati javaslatok:

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy

- (1) **Bakos Bence** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a sérült gyermeknek a napi iskolába szállításához. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (2) **Bartha Csongor József** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 230.000, azaz kettőszáz harmincezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a súlyos fokban látássérült gyermek érzékelés és mozgásfejlesztését javító tandem kerékpár beszerzésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (3) **Boros Panna Melinda** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 150.000, azaz százötven ezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a gyermek mozgáskészségének fejlesztésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (4) **Csutak-Hoffman Kinga** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 100.000, azaz százezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a gyermek mozgás- és tanulási készségeinek fejlesztésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (5) **Dobó Zoltán** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 60.000, azaz hatvanezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a sérült gyermek iskolába szállításának támogatásához. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (6) **Fekete Máté Attila** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 50.000, azaz ötven ezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a gyermek mozgásfejlesztésére, lovas terápia költségére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (7) **Fischborn Bence** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 150.000, azaz százötvenezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a gyermek logopédiai és mozgásfejlesztésére, valamint fejlesztő eszközök beszerzésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (8) **Kovács Andrea Zsófia** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 50.000, azaz ötven ezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a gyermek mozgás- és tanulási készségeinek fejlesztésére, valamint fejlesztő eszközök beszerzésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (9) **Krüzsely Mátvás Szilárd** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 96.000, azaz kilencvenhatezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a gyermek mozgásfejlesztésére, a lovas terápia költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

- (10) **Mile Martin Máté** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 120.000, azaz százezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel az alapítványi fenntartású Laborc Utcai Általános Iskola által a tanuló részére biztosított többletszolgáltatás fizetésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (11) **Molnár-Kozák Dáriusz** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 130.000, azaz százötven ezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a gyermek szociális –és kommunikációs készségeinek fejlesztésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (12) **Nánássy Áron** sajátos nevelési igényű fiatal szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 80.000, azaz nyolcvanezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel mozgás terápiára és fejlesztő eszközök beszerzésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (13) **Nyeste Szabolcs Gergő** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 100.000, azaz százezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a lovas terápiára és személyiségfejlesztő drámafoglalkozás költségeire. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (14) **Pásztor Nóra** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 14.000, azaz tizennégyezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a tanulási képességet fejlesztő játékok, eszközök beszerzésére. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (15) **Szikszai Szintia** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 120.000, azaz százhuszezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel értelmi és mozgásfejlesztésre, gyógytornára. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (16) **Szilágyi Mátyás Imre** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 200.000, azaz kettőszáz ezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a sérült gyermek rehabilitációjának segítéséhez, mozgás- és gyógypedagógiai fejlesztéséhez. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.
- (17) **Tóth Brigitta Zsanett** sajátos nevelési igényű gyermek szülője által benyújtott köznevelési célú pályázatot bruttó 150.000, azaz százötvenezer forinttal támogatja a köznevelési célú pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 1. és december 31. között használható fel a sérült gyermeknek a mozgásfejlesztésére, és a családi gépkocsival történő iskolába szállításhoz. A támogatás kifizetésének feltétele megállapodás aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: a pályázó értesítésére: szeptember 18.; a megállapodás aláírására 2014. szeptember 25.; a támogatások kifizetésére: 2014. október 10.;

Jogsabályi hivatkozás

– 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II.21.) ök. rendelet 6. § (3) bekezdés 1. pont;

Az (1)-(17) határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

RD C

Köznevelési célú pályázatok SNI-gyermekek ámogatására KKESEB 175/2014. (IV. 22.) sz. határozata alapján					Keret: 2 000 000 Ft		
Pályázó neve, címe	Pályázati kapcsolattartó neve, elérhetőségei	Pályázó bankszámla száma	Pályázat célja	Kérelmezett összeg	Szakmailag javasolt összeg	SZHA	
1 Bakos Bence 1157 Bp. Zsókavár u. 65. I/4.	Bakosné Ujváry Zsuzsanna szülő T.:06-70-3125-185	Unicredit 10918001-00000049-02910007	Sajátos nevelési igényű tanuló napi iskolába szállítására	200 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft	
2 Bartha Csongor József 1155 Bp. Árvavár u. 42.	Bartha Attiláné szülő T.:06-20-9708-341	Nincs bankszámlája, írásban nyilatkozott erről pénzügyi kifizetés	Sajátos nevelési igényű súlyos fokban látássérült gyermek étkezés és mozgásfejlesztését javító tandem kerékpárra. mozgásfejlesztésre	250 000 Ft	230 000 Ft	62 100 Ft	
3 Boros Panna Melinda	Boros Attila szülő T.: 06-30-2977-969	OTP Bank Nyrt. 11773054-00337531	Sajátos nevelési igényű halmozottan fogyatékos gyermek mozgásfejlesztésére Dévény módszer alkalmazásával	300 000 Ft	150 000 Ft	40 500 Ft	
4 Csutak-Hoffman Kinga 1153 Bp.Boescai u.11-13.4/5	Csutak-Hoffman Kinga szülő T.:06-30-4672-468	OTP Bank Nyrt. 11773157-07200036	Sajátos nevelési igényű gyermek értelmi és mozgás fejlesztésére	200 000 Ft	100 000 Ft	27 000 Ft	
5 Dobó Zoltán 1155 Budapest, Mézskalács tér 12. 4/1	Dobó Józsefné szülő T.: 06-20-3520-339	ERSTE Bank 11991119-96732531-00000000	Sajátos nevelési igényű gyermek iskolába szállításának költségére	60928 ft	60 000 Ft	16 200 Ft	
6 Fekete Máté Attila 1153 Budapest, Pázmány Péter u. 74.	Záhorszky Zsófia szülő T.: 06-70-4310-254	OTP Bank Nyrt. 11773157-00137472-00000000	Sajátos nevelési igényű gyermek fejlesztésére, lovasterápia költségeire	120 000 Ft	50 000 Ft	13 500 Ft	
7 Fischbom Bence 1154 Bp.Aulich L. u. 157	Bilicska Rita szülő T.:06-30-925-5031	Unicredit 10918001-00000112-14180000	Sajátos nevelési igényű autista gyermek mozgás, és logopédiai fejlesztésére, fejlesztő terápiás eszközökre	300 000 Ft	150 000 Ft	40 500 Ft	
8 Kovács Andrea Zsófia 1153 Budapest, Pázmány Péter utca 10.	Kovács Aranka Éva szülő T.:06-20561-9882	OTP Bank Nyrt. 11773119-09129094-00000000	Sajátos nevelési igényű gyermek fejlesztő foglalkozásaira, fejlesztő eszközökre	300 000 Ft	50 000 Ft	13 500 Ft	
9 Krüzsely Máttyás 1157 Bp. Erdőkerülő u. 20. V/20.	Krüzsely Krisztina szülő T.:06-20-275-4245	OTP Bank Nyrt. 11773047-08474126	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek fejlesztésére, lovasterápia költségeire	96 000 Ft	96 000 Ft	25 920 Ft	
10 Mile Martin Máté 1157 Bp. Kőrakas park 28. II/8.	Borbélyné Mihalovics Genovéva szülő T.:06-20-972-1717	OTP Bank Nyrt. 11773047-10591826	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek a Labore Áthalános Iskola által történő fejlesztésére	240 000 Ft	120 000 Ft	32 400 Ft	

11	Molnár-Kozák Dáriusz 1154 Bp Klapka u. 60.	Molnár- Kozák Erika szülőT:06-20-322-2341	Nincs bankszámlája, írásban nyilatkozott arról, pénzüári kifizetés	Sajátos nevelési igényű, autista gyermek szociális-és kommunikációs készségeinek célzott fejlesztésére, gyógypedagógiai fejlesztő foglalkozásokra	208 000 Ft	130 000 Ft	35 100 Ft
12	Nánássy Áron 1155 Bp. Huba utca 26.	Nánássyné Sul yok Tünde szülő T:06-30-236-5926	OTP Bank Nyrt. 11773152- 00261078-00000000	Sajátos nevelési igényű, enyhén értelmi fogyatékos sajátos helyzetű fiatal mozgásfejlesztésére, gyógypedagógiai eszközökre	200 000 Ft	80 000 Ft	21 600 Ft
13	Nyeste Szabolcs Gergő 1156 Bp. Sárű u. 6. 9/37.	Koncz Eszter szülőT:06-20-539-3555	ERSTE Bank 11991119- 97902830-00000000	Sajátos nevelési igényű, autizmus spektrumzavarral küzdő tanuló mozgás fejlesztésére lovasterápia és személyiségfejlesztő drámafoglalkozás költtségére	195 000 Ft	100 000 Ft	27 000 Ft
14	Pásztor Nóra	Pásztorné Bús Andrea szülő T: 06-70-5800527	ERSTE Bank 11991119- 99023519-00000000	Sajátos nevelési igényű gyermek értelmi képességeinek fejlesztésére, fejlesztő játékok beszerzésére	15 000 Ft	14 000 Ft	3 780 Ft
15	Szikszai Szintia 1158 Bp. Drégegyvár 45.	Biró Evelina szülő T: 06-70-527-4261	OTP Bank Nyrt.11773061- 00186531-00000000	Halmazott fogyatékossga miatt sajátos nevelési igényű gyermek értelmi és mozgásfejlesztésének támogatására	300 000 Ft	120 000 Ft	32 400 Ft
16	Szilágyi Mátvas Imre 1155 Bp. Csillagfűrt u. 8	Szilágyi-Árkos Orsolya szülőT:06-20-9402-902	ERSTE Bank 11991119- 81480537-00000000	Sajátos nevelési igényű gyermek rehabilitációjának segítéséhez, különleges gondozásához, mozgás és gyógypedagógiai fejlesztésére	300 000 Ft	200 000 Ft	54 000 Ft
17	Tóth Brigitta Zsanett 1157 Bp., Erdőkertű u. 32. II/7.	Tóth Antal szülő T: 06-30-449-1606	OTP Bank Nyrt.11773157- 00014292	Középsúlyos értelmi fogyatékos és mozgássérült, sajátos nevelési igényű gyermek napi iskolába járásához.	200 000 Ft	150 000 Ft	40 500 Ft
összesen:					3 424 000 Ft	2 000 000 Ft	540 000 Ft
a keretből felhasználásra kerűl:					2 540 000 Ft		